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 За время работы в ДОО Светлана Михайловна  зарекомендовала себя высокопрофессиональным, эрудированным, методически грамотным и инициативным специалистом. Учитель-логопед владеет системой общетеоретических и специальных профессиональных знаний и навыков, необходимых для осуществления диагностики  и исправления речевых нарушений. Свободно  владеет методами и приемами специального обучения и воспитания детей, коррекции речевых нарушений, знает психологические особенности детей с речевой патологией. 
Светлана Михайловна может грамотно организовать образовательный процесс, ею разработан подробный перспективный план, в котором отражены  основные направления коррекционно-развивающей работы, а так же разработана система групповых и индивидуальных занятий с детьми с особыми образовательными  потребностями.
Для каждого занятия логопед подбирает материал, способствующий повышению интереса детей к занятиям и эффективности усвоения учебного материала.
Светлана Михайловна особое внимание уделяет проектной и инновационной деятельности. В группах, где работает педагог, реализуются проекты по сохранению народных традиций. В работе с детьми Светлана Михайловна успешно применяет приёмы мультипликации, что позволяет  эффективно и на современном уровне осуществлять образовательный процесс. Профессионализм педагога  характеризуется ее коммуникативной компетентностью, т.е. умением общаться с ребенком на уровне партнера. Она способна оказать необходимую поддержку детям, переживающим неуспех, вовлечь в общую работу ребенка который отвлекался, найти нужный подход к детям с более высокими темпами развития.
Светлана Михайловна работает в тесном контакте с родителями воспитанников, эффективно используя разнообразные  формы работы, такие как родительские собрания, индивидуальные беседы и консультации, тематические вечера, развлечения, театрализованные представления, встречи с интересными людьми. Тем самым  учитель-логопед обеспечивает систематическое обучение родителей методам и приемам работы с детьми, повышает педагогическую культуру родителей. 
Налажена работа с социальными партнерами – педагог со своими воспитанниками посещает библиотеку, организует экскурсии, тематические прогулки.
          Результативность работы Светланы Михайловны высокая: у детей 100% преодоление общего недоразвития речи, по результатам диагностики в конце учебного года показывают высокий уровень развития речи (90 %), высокий уровень психомоторного развития (88 %), высокий уровень словотворчества (80 %).  Выпуск детей в школу с хорошей речью составляет 88 %   детей (2016-2019).
Благодаря систематической, профессионально организованной логопедической работе у её воспитанников хорошо развиты психические процессы, мелкая моторика, сформированы навыки звукового анализа и синтеза.
Глубокие знания в области коррекционной педагогики и психологии, использование инноваций и современных технологий позволяют ей хорошо подготовить детей дошкольного возраста к обучению в школе.

Светлана Михайловна постоянно повышает квалификацию, регулярно проходит обучение на курсах, посещает семинары, конференции, является слушателем вебинаров.  
Принимает активное участие в общественной жизни дошкольного учреждения, является председателем Совета Учреждения, работает в составе творческой группы ДОО, принимала активное участие в разработке Основной образовательной программы ДОО и адаптированной основной образовательной программы для детей с нарушениями речи.   Ведет сайт учреждения в Интернете, делится опытом с коллегами на мероприятиях различного уровня, многократно становилась победителем и лауреатом профессиональных конкурсов.  Светлана Михайловна является победителем конкурса  «Лучший педагогический работник Новосибирской области»  в 2019 году. 
Педагог пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников педагогического коллектива, потому что она обладает не только профессиональными знаниями, но и такими нравственными качествами как дисциплинированность, собранность и высокое чувство ответственности за воспитание подрастающего поколения.
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